



## 32693 – 通过私人谈话而宣教

---

### السؤال

希望您能够指引我通过网络聊天而向青年人宣教的方式方法，因为我发现有的人响应这种宣教方法，我希望您能助我一臂之力。

### الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

进入聊天程序的害处很多，所以我们不提倡任何人把自己的志趣和精力花费在这一方面，许多青年人在网络聊天的过程中受到迷惑，认识了一些姑娘，开始向她们宣教，最后导致完全沉迷于其中，神魂颠倒，有的人甚至陷入了丑恶的淫荡行为。

我们的网站收到了令人痛苦的许多故事，一部分是关于悔过自新的姑娘们的故事，还有一部分是关于正派人士的妻子们的故事，他们的生活也因为类似的网络聊天程序而发生了巨大的变化。

所以我们认为一部分宣教员应该只局限于有组织的集体工作，以免陷入罪恶，产生不良结局，这些事情以宣教的谈话作为开始，往往以产生教法不允许的单相思、暗恋等坏事而结束；恶魔有一套它所遵循的系列步骤，以此迷惑和引诱它选中的人，所以在这一切事情中必须要步步为营、小心谨慎。

我们非常感谢你的宗教热忱，担忧那些违法犯罪的人们，我们也感谢你想宣教的崇高信念和理想，但是我们希望利用自己的能力在公共论坛中发表文章，在清真寺中教学、在公共场合中演讲，如果真主意欲，这样就会产生更多的效益和作用，你的报酬也会更加丰厚，远远胜于私人谈话和通过私人谈话而进行宣教的价值。

真主至知！